ペナシュール房総「房総大井倉蒸溜所カスクオーナー2024」利用規約

本規約は、カスクオーナーと弊社(ペナシュール房総株式会社)との関係(以下「本契約」) の内容について定めるものです。お申込みを頂いた後、当利用規約を確認の上、双方の合意 の下で開始いたします。

1.所有権

樽の所有権は弊社に帰属し、内容物の所有権は樽詰め後にカスクオーナーに移転します。

2.申込み料金

申込み料金及びオーナー権に関する内容は以下に定めるものとします。

- 原酒:BOSO Rhum Fleur blanc-花- Alc.65%
- 樽:40リットルシェリーカスク ※OlorosoとPXをお選びいただけます
- 購入価格: 4 4 0,0 0 0 円(税込) 樽使用費及び保管費(1年間)/フルールブラン原酒 40 リットル(6 5 %)/樽 詰め前の原酒(2 0 0 ml)/オーナー証明書

3.その他費用

その他、ボトリング時の費用については、以下に定めるものとします。

- ボトリング費:220円/本 弊社標準ボトル(700mlor 500ml)及びキャップ/オーナー専用ラベル一式
- 酒税:ボトリング度数×10円×ボトリング総容量(ℓ)
- 送料:1100円(税込)/1箱(12本まで)

4.樽詰めについて

お申込み後、弊社より樽詰日のご案内を差し上げます。

オーナー立ち会いでの樽詰めも可能です、ご希望の場合は別途ご連絡お願いいたします。 樽詰め後、カスクナンバーを記載したオーナー証明書を発行いたします。

5.エンジェルズシェア

熟成期間に内容物の減少が予想されます、所謂エンジェルズシェアと呼ばれる揮発現象で熟成庫の寒暖差などにより減少量が変化します。

弊社熟成庫では、<u>10 リットル/年間</u>を想定しており、それ以上の減少があった場合に は原酒を補償いたします。

樽の破損や弊社の管理による内容物の損失に関しても上記に準じます。

6.熟成期間

樽詰日より1年間とします。

1年以上をご希望の場合は、保管料5500円/月(税込)とし、原酒補償に関しても 月割でのご対応となります。

7.ボトリング

ボトリング時のアルコール度数については、オーナーの希望で対応します。

熟成完了3ヶ月前にご連絡を差し上げ、ボトリングのプランのご相談をいたします。 ボトリングの回数は1回とさせていただきます。

ボトルは弊社規定のボトルから700 ml 2500 ml のものを選択可能です、キャップは PP キャップとなります。

規定以外のボトルに関しては、別途料金にて対応いたします。

8.ラベル

ラベルは、弊社製作のカスクオーナーオリジナルラベルと商品表示ラベルを標準ラベル として添付します。標準ラベルに関するご要望は承ることはできません。

オリジナルラベルをご希望の際は、別途料金にて対応いたします。

9.特典

カスクオーナー特典に関しては、ご利用の際にオーナーが含まれていることを条件とし、 ペナシュール房総株式会社に直接電話かメールでご予約ください。

他のご予約と重なる場合には日程の変更をお願いする場合がございます。

10.名義変更

カスクオーナーの名義は、変更することが可能です。

名義変更をご希望の場合は、現在のオーナーと新しくオーナーになる方との連名で申請をしてください。相続の場合、相続人全員の連名か、新しいオーナーになる方がオーナーの地位を相続したことの分かる書類を添付して申請をしてください。

11.権利義務の譲渡禁止

カスクオーナーは、名義変更によらずに、本契約上の権利または義務の全部または一部 を第三者に譲渡することはできません。

12.不可抗力

以下に該当する不可抗力が発生した場合、カスクオーナーに生じた損失については補償を要しないものとします。不可抗力とは、戦争、テロ、政情不安、輸出入制限、政府決定若しくは規制、火災、地震、洪水、暴風雨、台風などの自然災害、事故、感染症の流行又はこれらに類する場合をいいます。

13.反社排除

カスクオーナーに申し込まれる方は、自らまたは法人の場合はその代表者、役員又は実質的に経営を支配する者が暴力団、暴力団員、暴力団関係企業、総会屋、社会運動標ぼうロゴ、政治活動標ぼうロゴ、特殊知能暴力団等の反社会的勢力(以下「反社会的勢力」という。)に該当しないことを表明し、かつ将来にわたっても該当しないことを確約するものとします。(ア)暴力的要求行為(イ)法的な責任を超えた不当な要求行為(ウ)取引に関して、脅迫的言動をし、又は暴力を用いる行為(エ)風説を流布し、偽計若しくは威力を用いて弊社の信頼を棄損し、又は弊社の業務を妨害する行為(オ)その他前

各号に準ずる行為弊社は、カスクオーナーに申し込まれた方またはカスクオーナーが反 社会的勢力に属すると判明した場合、催告することなく、申し込みを拒絶し、または本 契約を解除することができます。この場合、申込み時料金その他弊社に対する支払い済 みの金額は返還せず、弊社に対して損害賠償請求をすることもできません。

14.個人情報保護

お申込みいただいた個人情報については、本契約の履行のためのみに利用し、オーナー の同意なくそれ以外の目的に使用することはいたしません。

15.協議

本契約の内容に疑義が生じたとき、又はこの契約に定めのない事項については、申込者と弊社双方誠意をもって協議決定するものとします。

16.管轄

本契約に関する紛争については、千葉地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

17.本規約の変更

本規約は必要に応じて変更することがあります。その場、変更後の条項を、変更の効力 発生日とともにカスクオーナーに直接お知らせいたします。

上記をご了承の上、署名をお願いいたします。

ペナシュール房総カスクオーナー

ペナシュール房総株式会社(房総大井倉蒸溜所) 〒295-0012 千葉県南房総市千倉町南朝夷1019 代表取締役 青木 大成